

COMMUNIQUE DE PRESSE

30/03/2021

Norma Capital adhère à l'Observatoire de l'Immobilier Durable (OID).

Norma Capital est fière d'annoncer son adhésion à l'Observatoire de l'Immobilier Durable le 30 mars 2021.

L'adhésion de Norma Capital au sein de l'association de l'Observatoire de l'Immobilier Durable OID, reconnue d'intérêt général, s'inscrit naturellement dans la stratégie de l'entreprise de promouvoir et d'encourager le développement et la mise en œuvre de l'Investissement Socialement Responsable (ISR) au sein de l'ensemble de la chaîne de valeur immobilière. En effet, à travers ses différents programmes et évènements, l'OID cherche à penser l'immobilier de manière responsable, en se penchant sur les sujets environnementaux, sociaux et de gouvernance, permettant ainsi la montée en puissance de ces thématiques ESG.

S'adressant à une clientèle de particuliers et de professionnels, Norma Capital dispose d'une gamme de fonds grand public et institutionnels répondant à une volonté de donner du sens et de l'utilité à l'investissement, en rendant l'épargne responsable. Sa SCPI Fair Invest, créée en 2018, et répondant à cette logique d'utilité sociale à travers des investissements dans des actifs tels que la santé, l'éducation, ou encore le bien-être et la promotion d'énergies renouvelables, a ainsi obtenu le label ISR Immobilier, en novembre 2020 ; faisant alors partie des trois premiers fonds immobiliers à bénéficier de la reconnaissance de ce label.

Forte de l'expérience acquise en gestion de patrimoine depuis sa création, du développement de sa démarche ISR Immobilier, grâce notamment à la récente labellisation ISR Immobilier de la SCPI Fair Invest, Norma Capital contribuera aux projets de l'OID dans le cadre des différents groupes de travail mis en place et participera à la collecte du Baromètre de la Performance Energétique et Environnementale des bâtiments réalisée chaque année par l'OID.

Norma Capital renforce ainsi son engagement auprès de ses parties prenantes en faveur d'une épargne utile, responsable, durable, tout en offrant une réelle transparence de l'information.

Pour plus d'informations sur l'OID : https://o-immobilierdurable.fr/

NORMACAPITAL

Société de Gestion de Portefeuille

Société par Actions Simplifiée au capital de 1 000 000 euros, immatriculée au RCS de Paris sous le numéro 814 238 879 Siège social : 105, boulevard Haussmann - 75008 PARIS - FRANCE | Téléphone : +33 (0)1 42 93 00 77

Agrément AMF en qualité de société de gestion de portefeuille - N° GP-16000017 du 09/06/2016